
ANTICA ERA PUNTINATOFiche Technique

NB : Les données présentées ci-dessus sont sujets à des changements. OLYMPIA n'assume aucune responsabilité pour les résultats

négatifs qui dépendent des applications qui s’exécutent en dehors de son contrôle, ou qui dépendent de facteurs non liés à la qualité

du produit.

Densité : 1030 +/-30g/L

Aspect du film : Mat

Couleur : A partir du nuancier

Viscosité : Thixotropique

Rendement : 7-8 m²/Lt

Température d’application : Comprise entre 10°C et 3°C

Dilution : Prêt à l’utilisation

Emballage : 1, 3 et 5 Litres

Séchage : Au moins 4-5h, au plus 24-48h à 20°C

Application : Pinceau, gant en laine

Conservation : 24 mois en emballages fermés protégé contre les chocs thermiques

Caractéristiques et utilisations:

Composition:

La méthode d’application:

Données technique:

Peinture décorative floculer d’intérieur à effet antique,

permet d’obtenir des effets chromatiques spéciaux en

clair-obscur interrompu par des spéciaux flocs blanc et

foncé qui donnent une agréable douceur, tandis

qu'une légère rugosité tactile. ANTICA ERA PUNTINATO

est lavable après environ trois semaines à compter de

l’application, non inflammables et fournit une bonne

perméabilité au vapeur d’eau.

Dioxyde de titane, les copolymères acryliques en émulsion, additifs spéciaux non

toxiques. Exempte de substances nocives comme les solvants et pigments à base de

plomb ou de chromates.

Préparation du Fonds :
Passez le papier de verre, époussetez, mastiquez les imperfections avec ENDUIT MASTIQUE,

laisser sécher pendant au moins 4 heures et appliquer une ou deux couches de PITTURA

AL QUARZO diluée de façon appropriée, intercalés entre les couches au moins 4-5 heures.

Application :

Étendre ANTICA ERA PUNTINATO avec un gant de laine ou un pinceau plat dans un ou

plusieurs mouvements circulaires; l’effet final peut être modelé, en caressant avec un gant

en laine et d’une façon légère le produit appliqué, après environ 15 minutes.

Ces caractéristiques rend ANTICA ERA PUNTINATO particulièrement approprié comme un

élément indispensable pour la décoration mural d’intérieur soit en style ancien soit dans

les locales publiques et les habitations civiles.



ANTICA ERA PUNTINATOTechnical date

SPECIFIC WEIGHT : 1,300 Kg/L +/- 30g/L

COLOURS : To be chosen in the catalogue

VISCOSITY : Thixotropic aspect

YIELD : 7-8 m²/Lt

DILUTION : Ready for use

PACKAGE : Available in 1, 3 and 5L polyethylene cases

DRYING: Dry to the touch: 2 hours; completely dry: 24 hours at 20°C

APPLICATION: Apply with a wool glove

PRESERVATION: 24 months in the intact packages, away from temperature changes

SPECIFICATIONS AND FIELDS OF EMPLOYMENT

METHOD OF APPLICATION:

TECHNICAL DATA:

Decorative paint with white and dark flakes which give

an antique looking finish sutable for interior envoirments,

it allows you to obtain a dark bright slightly rough and at

the same time soft finish because of the white flakes in

the paint. ANTICA ERA PUNTINATO is washable after

approximately three weeks of application, non-

flammable and guarantees one good permeability to

the watery vapor.

Preparation of the surface:
Sandpaper , dust, putty eventual imperfections with ENDUIT MASTIQUE and to apply one

coat of PITTURA AL QUARZO opportunely diluted with water in relationship 1:5 until to 1:10

based on the absorption of the support. Leave to dry 4-5 hours.

Application :
Apply with a wool glove or paint-brush with continuous circular movements, in way to

evidence the cloudy effect. After approximately 15 minutes it is advisable to go back over

the finished surface with the glove in order slightly press in any flakes which might stick out.

These are the characteristics which make ANTICA ERA PUNTINATO particularly suitable as

an indispensable element of furnishings in ancient style envoirnments such as hotels

public offices etc.

NB : The data presented above are issues to change. OLYMPIA assumes no responsibility for any negative results that depend on

applications that carry out beyond its control, or that depend on factors unrelated to the quality of the product.



ANTICA ERA PUNTINATOScheda Tecnica

NB : I dati presentati in alto sono soggetti a dei cambiamenti. OLYMPIA non assume nessuna responsabilità per i risultati negativi che

possano dipendere da applicazioni esecutate al di fuori dei nostri controlli o che dipendano da fattori estranei a la qualità dei prodotti.

PESO SPECIFICO : 1030 +/- 30g/L

ASPETTO FILM : OPACO

COLORE : Tinte di cartella

VISCOSITA’ : Aspetto tixotropico

RESA : 7-8 m²/Lt

TEMPERATURA DI APPLICAZIONE : Compresa tra 10°C e 30 °C

DILUIZIONE : Pronto all’uso

CONFEZIONE : Contenitori in polietilene da Lt. 1, 3 e 5

ESSICCAZIONE: Al tatto 4-5 ore, in profondità 24-48h a 20°C

APPLICAZIONE: : Pennello, guanto di lana

CONSERVAZIONE: 24 mesi nelle confezioni integre al riparo dagli sbalzi termici

CARATTERISTICHE E CAMPI D’IMPIEGO:

COMPOSIZIONE:

MODALITA’ D’APPLICAZIONE:

DATI TECNICI:

Pittura decorativa flocculare ad effetto antico per

interni, consente di ottenere particolari effetti cromatici

in chiaroscuro interrotti da speciali flocculi bianchi e neri

che donano una gradevole morbidezza e nel

contempo una leggera asperità tattile.

Biossido di titanio, copolimeri acrilici in emulsione, speciali additivi atossici. E’ esente da 

sostanze nocive quali solventi e pigmenti a base di piombo o cromati.

Preparazione del fondo :
Carteggiare, spolverare, stuccare eventuali imperfezioni con ENDUIT MASTIQUE, ed

applicare una mano di PITTURA AL QUARZO opportunamente diluito con acqua. Lasciare

asciugare minimo 4 ore e applicare una o due mani di PITTURA AL QUARZO

opportunamente diluita(vedi dati tecnici), intervallate tra una mano e l’altra minimo 4-5

ore.

Applicazione :
Spalmare ANTICA ERA PUNTINATO con un guanto di lana o pennello con movimenti

circolari non continui , in modo evidenziare l’effetto chiaroscuro. Dopo circa 15 minuti si

può procedere a una eventuale “modellazione”, accarezzando ulteriormente ANTICA

ERA PUNTINATO con il guanto di lana.

ANTICA ERA PUNTINATO è lavabile dopo circa tre settimane dall’applicazione,

ininfiammabile e garantisce una buona permeabiltà al vapore acqueo.

Queste sue caratteristiche rendono ANTICA ERA PUNTINATO particolarmente idoneo

come elemento indispensabile di arredo in ambientazioni in stile antico site sia in locali

pubblici che civili abitazioni..



:يرجى ملاحظة ما يلي
مسؤولية في النحائج السلبية التي جعحمد على الحطبيقات التي جعمل خارج نطاق  أية لا ثححملثونس  EUROFARBE أوروفارب. البيانات الواردة أعلاه خاضعة للحغيير

.عوامل لا علاقة لها بجودة المنحوج مراقبتها، أو التي ثرجع إلى 

  الاسـتـعــمــال طــــرق
 الـخـلـفــيـّة تـحــضـيــر

ENDUIT) ماســتــيك أوندوي بـواسـطـة الـمـحـتـمـلـة الـعـٌـوب مـلـّـط و الـغـبـار أزل و الـبـلـّور ورق مـرّر

MASTIQUE)  ّأل بيتورا مـن طـبـقـتـٌـن بـوضـع قـم و الأقـل عـلـى سـاعــات 4 تـجـف اتـركـهـا ثـم 

PITTURA)كوارزو AL QUARZO)4 بـ الأخـرى و الـطـبـقـة بـٌـن فــاصـل مـع مــلائـم بـشـكـل بالـمـاء الـمـخـفّـف 

.أدنى كـحـد سـاعـات 5 أو

 الاسـتـعــمــال
ANTICA) ايرا آنتيكا اسـتـعـمـال ERA)جــدّا سـهـل.  

ANTICA) ايرا آنتيكا  ابـسـط ERA)إحـدى بـواسـطـة قــم ثـم مـسـطّـحـة عـرٌـضـة فـرشــاة أو قــفــاز بـواسـطـة 

ٌّـة حــركــات عـدّة بــإجــراء الأداتــٌــن .دائــر

 بـعـد بـرشـاقـة الـقــــفــاز بـــواسـطـة وضـعـه تـم الـذي الـمـنـتـــج بـمــلامـسـة الـنـهـائـً الـمـفـــعـول تـشـكـٌـل ٌـمـكـن

  .دقـٌـقـة 15حــوالـً

ANTICA) ايرا آنتيكا الــنـهـائـً الـمـفـعـول ٌـتــجـلـّى و ERA)بـعـد ســاعــات 5 أو 4 أي تـجـفــٌـفـه بـعـد 

.الاسـتـعـمــال

الألــوان و الـلـف
ANTICA) ايرا آنتيكا ERA): كغ 3 مـعـلـّبــات

ANTICA)) الـذهـبـي ايرا الآنتيكا ERA GOLD: كغ 3 مـعـلـّبــات

ANTICA)) البنية بالحبيبات ايرا الآنتيكا ERA PUNTINATO: كغ 3 مـعـلـّبــات

OLYMPIA) كولور كونسونتراتو أولمبيا CONCENTRATO COLOR): مـل 70 مـعـلـّبــات

   ،"D"، "C"،  " B " حــرفــا ٌــوافـق مـنـهـا كــلّ  مـخـتــلـفـة درجــات 4 إلى مـقـسّـمـة لـلألـوان بـبــطـاقـتــنــا صنف كـلّ 

A".   

 كـمـٌـة ،كلغرامات الثلاث ذي(VELATURA) فـيــلاتــورا لمـعـلـّب أضـف الـمـطـلـوبـة الـدرجـة عـلـى لـلـحـصـول إذن

OLYMPIA) كولور كونسونتراتو أولمبيا من CONCENTRATO COLOR) بالـجـدول مـذكـور هـو كـمـا 

: الــتــالـً

  

.لـدٌـنــا الـمـتـوفـرة و الـكـمـٌـة بـتــقــدٌــر الـخـاصّـة بــالـمـحـقـنـة عـلـٌـهـا الـحـصـول ٌـمـكـن كـمـٌـة : )*(

ARTHE) كولور كونسونتراتو أولمبيا مـقـدار بـتـغـٌـٌـر CONCENTRATO)ٌـمـكـن الــتـً الألـوان تـصـبـح 

  .مـحـدودة لا عـلـٌـهـا الـحـصـول

: الــمـردوديّــة

كغ / 2م 8 ـ 7 

المواصفات الفنّيةالبنية بالحبيبات ايرا آنتيكا 

« A الصنف « « B الصنف « « C الصنف « « D الصنف«

مل 157.5   )*( مل 52.5   )*( مل 16.5   )*( )*(    6.0مل 



ANTICA ERA PUNTINATOFicha Técnica

NB: Los datos presentados arriba son sujetos a cambios. OLYMPIA no se hace responsable por los resultados negativos que puedan
depender de aplicaciones ejecutadas fuera de nuestros controles o por causas no relacionadas con la calidad de los productos.

PESO ESPECÍFICO : 1030 +/- 30g/L

ASPECTO : OPACO

COLOR : Cartas de colores

VISCOSIDAD : Aspecto tixotrópico

RENDIMIENTO: 7-8 m²/Lt

TEMPERATURA DE APPLICACIÓN: Entre10°C y 30 °C

DILUCIÓN : Listo para el uso

CONFECCIÓN : Emballaje de Lt. 1, 3 y 5

SECADO: 4-5h al tacto, en profundidad 24-48h a 20°C

APPLICACIÓN: Cepillo, guante de lana

ALMACENAMIENTO: 24 meses en confecciones sin abrir y fuera de cambios térmicos

CARACTERISTICAS Y USO:

COMPOSICIÓN:

APLICACIÓN:

DATOS TÉCNICOS:

Pintura decorativa con floculos, de efecto antiguo,

para interiores que permite obtener particulares

resultados cromaticos claroscuro interrumpidos por

floculos blancos y oscuros que donan, al mismo tiempo,

una agradable sensación de soavidad y asperidad

tactil.

Bióxido de titanio, emulsión de copolímero acrílico, aditivos especiales no tóxicos. Libre

de sustancias nocivas tales como disolventes y pigmentos a base de plomo o cromo.

Preparación del fondo :
Alisar con papel de lija, desempolvar y pulir eventuales imperfecciones con masilla ENDUIT

MASTIQUE. Dejar secar mínimo 4 horas, entonces aplicar una o dos capas de PITTURA AL

QUARZO, apropiadamente diluida y dejar pasar entre una capa y otra mínimo 4-5 horas.

Aplicación :
Aplicar ANTICA ERA PUNTINATO con un guante de lana o un cepillo efectuando

movimientos desiguales y circulares, evidenciando los efectos claro oscuro. Después de

unos 15 minutos es posible proceder a un eventual modelado rosando ANTICA ERA

PUNTINATO con el guante de lana.

ANTICA ERA PUNTINATO es lavable después de unas tres semanas desde la aplicación,

ininflamable, garantiza una buena permeabilidad al vapor de agua.

Estas características hacen de ANTICA ERA PUNTINATO un producto idóneo para

aquellos espacio de estilo antiguo tanto en locales públicos como en ambiente

privados.
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